

Фізична особа-підприємець

## Бугаєнко Олексій Сергійович

50002, м. Кривий Ріг, вул. Лермонтова 21/20  
р/р UA043052990000026002010405254  
м. Кривий Ріг, МФО 305750  
ЄДРПОУ 2974905116  
067-569-30-11

### Рецензія стейкхолдера

**на освітньо-професійну програму «Телекомунікації та радіотехніка» підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 172 «Електронні комунікації та радіотехніка» в Відокремленому структурному підрозділі «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»**

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка» розроблена співробітниками Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» спільно з провідними фахівцями нашого та інших підприємств регіону.

Метою освітньої програми є забезпечення підготовки фахівців у галузі телекомунікацій, формування та розвиток загальних і професійних компетентностей за освітнім ступенем «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка», направлених на здобуття здобувачем освіти фундаментальних і спеціальних знань та системного підходу, вмінь та якостей соціальних особистостей, здатних формулювати, узагальнювати та розв'язувати практичні задачі у своїй професійній діяльності на базі високого рівня професійної підготовки та наукового світогляду. Спеціалізації спрямованні на підготовку фахівців, що володіють знаннями сучасних телекомунікаційних технологій, математичних методів та інформаційних технологій для створення телекомунікаційних систем та мереж з належним рівнем якості сервісів.

Наше підприємство має потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма забезпечує загальні та професійні компетентності, які є необхідними для виконання робіт на нашому підприємстві.

Зокрема необхідні спеціалісти, що розуміють процес формування систем безпеки та мають достатній рівень практичної підготовки з використанням сучасних радіоелектронних засобів охорони та спостереження.

Навчальний план підготовки повністю відповідає освітньо-професійній програмі. Перелік, обсяг та послідовність освоєння освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка» та дозволяють максимально сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Кадрове забезпечення відповідає вимогам, які пред'являються до освітніх закладів даного профілю.

З урахуванням вищенаведеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма, може бути рекомендована для підготовки здобувачів освіти спеціальності «Електронні комунікації та радіотехніка».



Олексій БУГАЄНКО